Driver pradowy do zasilania LED mocy Pl 14V 2.

Przetwornica STEP-DOWN (obnizajgca
napiecie), pracujgca jako zrédto pradowe
(stabilizacja prgdu), o wydajnosci max 1.4A (1,75A).
Prad ustala sie za pomocg zworek od 175mA do
1,4A co 175mA i dodatkowo potencjometrem SMD.
Przetwornica posiada wejscie wylgczajgce, ktore
powoduje catkowite wytgczenie i spadek poboru
pradu przez przetwornice ponizej 100uA. Wejsciem
PWM mozna sterowac jasnos¢ swiecenia diod LED
od 100% do prawie ,0” z czestotliwoscig 1kHz lub
nawet wyzszg. Jest mozliwosc¢ sterowania do ,0”
jasnosci po dodaniu rezystora i kondensatora
elektrolitycznego. Napiecie wejsciowe od 4V do 35V zapewnia duzg uniwersalnos¢ w podtgczaniu
diod LED, od 1 do 40 szt. 1W iod 1 do 16 szt. 3W.

Parametry techniczne:

- Napiecie zasilania 4 - 35 VDC, do 28 VDC > 85 stopni C.

- Minimalne napiecie wyjsciowe 0V, stabilizacja prgdu na zwarciu.

- Maksymalny ciggty prad wyjsciowy 1.4A, jest mozliwos¢ podniesienia pradu do 1,75A.

- Ustawienie prgdu od 175mA do 1,4A co 175mA za pomocg zworek.

- Doktadne ustawienie prgdu za pomocg potencjometru SMD, mozna ustawi¢ kazdg wartos¢
powyzej 450mA .

- Rozigczona mase wejsciowa i wyjsciowa, minus wyjsciowy nie moze by¢ potgczony z minusem
wejsciowym.

- Napiecie PWM od 3V do 5V.

- Napiecie wytgczajgce przetwornice >2,2V do Uwe.

- Tetnienia pradu wyjsciowego od 2mApp do 10mApp max.

- Zmiany prgdu od zmian Uwy i temperatury nie przekracza 5%, typowo 2%.

- Sprawnosc¢ 85% - 95%. Sprawnos¢ przy 1,4A, 21V na wyjsciu i 27V na wejsciu — 93%.

- Czestotliwosc¢ pracy 250kHz.

- Mate minimalne napiecie Uwe-Uwy, 0,4V przy 0,7A1 0,9V przy 1,4A. Przetwornica LDO.

- Wymiary PCB (bez pinéw): 32,6mm x 21,7mm wysokos¢ 9,3mm.

- Zabezpieczenie przed zwarciem.

- Zabezpieczenie przed przegrzaniem.

- Odpornos¢ na nie poditgczenie odbiornika pradu.

- Wejscie DIMMER (PWM) TTL .

- Wejscie SCK do synchronizacji z wieloma driverami (w razie zaktdcania sie nawzajem).
- Wejscie wylgczajgce przetwornice OFF.

- Pomiar pradu na szynie ujemnej, masa wejscia i wyjscia na roznym potencjale.

- Brak zabezpieczenia przed odwrotnym podt  gczeniem zasilania!.

- Brak zabezpieczenia przed pomyleniem wej  scia z wyj sciem!.

Nie nalezy podtgczac diod LED do pracujgcej przetwornicy, energia zgromadzona w
kondensatorach moze uszkodzi¢ diode. Problem dotyczy wszystkich zasilaczy
posiadajgcych kondensator na wyjsciu i gdy napiecie wejsciowe jest duzo wyzsze od
napiecia przewodzenia diod LED.

W celu zwiekszenia efektywnosci chtodzenia przetwornicy, przy prgdach dochodzgcych do
1,75A, mozna dolutowa¢ miedziane blaszki do pola cyny znajdujgcej sie pod uktadem scalonym (po
drugiej stronie PCB), znajdujgcym sie posrodku ptytki. Poprawi sie tez sprawnosc¢ przetwornicy, ktéra
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ma mniejszg rezystancje kluczy przy nizszej temperaturze.

Sposoby podt gczenia przetwornicy.

Podtaczenie przetwornicy.

Przetwornica jest prosta w podtgczeniu. Do wyjscia
(Out) podtgczamy diody LED, do wejscia (In)
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zasilanie a do PWM odpowiedni sygnat sterujgcy, lub
zostawiamy niepodtgczony.

+IN - P'WM

Ustawianie pr gdu za pomoc g zworek.
Ustawienie pradu polega na zwarciu zworki
(potgczenie miedzy rezystorem a sciezkg). Pierwszy
rezystor ustala prgd na 175mAi jest potgczony na
state, nastepny dodaje 175mA, nastepne trzy dodajg
po 350mA. Za pomocg réznych kombinacji zworek
mozna uzyskac prad od 175mA do 1400mA ze
skokiem 175mA. Potencjometrem SMD mozna
ustawi¢ dowolny prad powyzej 450mA, ponizej jest
tylko regulacja +/- w pewnym przedziale nie
zachodzagcym na nastepne zakresy.

lle i jak mo zna podt gczyé€ diody LED.

Do przetwornicy mozna podtgczy¢ od 1 do 8 1

diod w szeregu. llos¢ potgczonych réwnolegle . <

zalezy od pradu jaki ma ptyngc¢ przez jedng LED, np. N N —
= -

przy 350mA mozna potgczy¢ max 1,4A/ 0,35A =4,
co daje razem 8 w szeregu x 4 rownolegle = 32

diody 1W. Obok na schemacie jest kilka przyktadow ¥.

potgczenia diod LED. Sprawnos¢ przetwornicy jest

wyzsza dla wyzszych napiec¢ i mniejszego pradu, ~ ¥ .,

wiec w miare mozliwosci optaca sie tgczy¢ diody w 2LED FILED
szereg a nie rownolegle, o ile napiecie zasilajgce na S I

to pozwoli. : - j
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